

集团公司各单位迅速贯彻落实山西焦煤2020年下半年工作会精神

汾西矿业讯 7月29日,山西焦煤召开2020年下半年工作会。集团公司各单位通过视频收听收看此次会议,同时认真总结上半年工作,安排部署下半年及今后一个时期的工作任务,按照本次会议精神,围绕“三个三年三步走”战略规划,快推建设具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业目标的实现。

柳湾煤矿第一时间通过OA下发学习通知、党委中心组学习及班前班后会等多渠道传达落实会议精神,将会议内容传达到矿区每一位职工。该矿要求认真学习领会此次会议精神,不折不扣落实到各项工作中;各单位要将自身工作与会议精神相结合,进一步明确工作思路,努力完成好上级下达的各项任务;要将落实会议精神作为一项重点工作长抓不懈,团结带领广大干部职工砥砺前行,为实现企业高质量发展努力奋斗。

水峪煤业要求各部门认真学习传达落实会议精神,在总结上半年工作的同时,继续夯实安全基础,强化组织建设,狠抓生产任务,全力做好下半年各项工作。该公司要求基层各单位干部职工按照“八个强化和八个坚持不懈”的具体措施和要求,立足本职,努力做好安全管理、隐患排查、经营管控、党风廉政建设等方面工作,确保矿井安全稳定发展。

高阳煤矿充分利用党委中心组学习、矿长安全办公例

会、周二五学习例会等形式,层层传达学习山西焦煤2020年下半年工作会议精神,同时积极发挥电视、广播、微信公众平台等载体,广泛宣传精神要义。号召全员总结过去、展望未来,立足岗位认真梳理经验教训、利弊得失,用担当作为、创新思维来求突破、谋发展。

贺西煤矿迅速行动,充分利用早调会、班前会、周五例会、微信公众平台、微信工作群、宣传板报、OA等多种形式,全方位、多角度、多层次对工作会精神进行宣传贯彻,要求全力以赴抓好各项工作,切实让“三个三年三步走”战略规划、建设新焦煤的方向和路径在贺西煤矿落实落地,让广大干部职工结合自身实际认清形势、明确工作方向和路径,理清思路,作出贡献。

曙光煤业将学习贯彻会议精神与矿井安全生产实际、下半年工作目标相结合,以山西焦煤提出的“三个三年三步走”战略规划为指引,统筹安排、认真谋划,分解细化工作任务,强化安全生产责任追究,在生产环保、产销联动、学习培训、改革创新上下大功夫,为努力完成2328安全环保高效和谐矿井建设奠定基础,做好新焦煤高质量发展道路上的催化剂。

宜兴煤业要求提高政治站位,深刻领会会议精神,充分利用调度会、平衡会、班前会等,有重点地开展好贯彻落实活动,同时充分利用广播、电视等媒介大力宣传会议精神,引导广大干部职工把思想和行动统一到会议精神上来。对照各自分管工作,列出工作清

单,制定详细工作计划,坚持“安全第一”的理念不动摇,认真组织开展好自查自纠工作,及时整改存在的安全隐患,有效防范遏制重特大事故的发生,确保公司安全生产平稳态势,为建设新焦煤奠定坚实基础。

两渡煤业迅速组织召开宣传贯彻专题会,认真解读工作会议精神,从新焦煤建设的奋斗目标、长期规划、主攻方向、根本路径、具体路径以及“八个强化和八个坚持不懈”等方面进行认真学习,深入研讨,深切领会山西焦煤“四个正处于”的核心要义,充分了解“三个三年三步走”的战略规划和具体举措。与会干部职工纷纷表示,将以山西焦煤下半年工作会精神为指导,瞄准目标,团结奋进,为山西焦煤打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业而努力奋斗。

瑞泰公司组织干部职工对山西焦煤下半年工作会精神进行了再学习,要求全体干部职工要以高度的政治责任感和使命感,落实工作会精神,在集团公司带领下,立足本职、努力拼搏,着力在“资源重组、组织重构、文化重塑、企业重振”四个建设新焦煤主攻方向上狠下功夫,在优化结构、盘活资产、瘦身健体等重点工作方面出新招出实招,努力蹚出一条高质量转型发展之路,为建设新焦煤贡献自己的力量。

工程建设公司第一时间通过部门例会、周五工作例会传达讲话精神,利用微信公众平台、微信群、OA办公系统等渠道开展理念灌输和思想引导,及时

将讲话精神传达到每一位职工,要求结合实际,全力践行,稳字当头、守住阵地,做好自己的本职工作,像钉钉子一样稳扎稳打;真抓实干、主动担当,强化责任意识,自觉把岗位当责任,以大担当干大事业;统一思想,勇立潮头,凝聚共识汇聚力量,带领职工群众全身心投入到新焦煤的建设中。

工程公司迅速掀起学习贯彻热潮,干部职工结合公司施工特点,通过手机、电脑、征求意见等方式,学习贯彻会议精神。要求各施工项目部要认真领会,积极贯彻会议精神,不断转变观念,主动工作,在抓好内部工程施工的同时,积极对外创收,努力完成好契约化目标,奋力蹚出一条企业发展之路。

生活服务公司灵石管理中心要求各部门转变思想,敢于创新,把新焦煤、新理念、新要求与工作实际情况结合起来。要提高政治站位,把会议精神落实到工作的方方面面;要强化安全发展,坚持不懈筑牢企业发展根基,要组织开展好安全自查自纠,加大隐患排查力度,及时整改存在的安全隐患;要担当作为,履职尽责,坚决扛起责任,积极参与变革,在山西焦煤建设具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业的历史新征程中作出自己应有的贡献。

员工学校认真部署下半年及今后一个时期的工作任务,要求干部职工深刻学习领会会议精神,明确工作目标和方向,履职尽责,推动学校高质量发展贡献自己的一份力量。

安全质量提升 全面转型发展 保提抓促谋

高阳煤矿开展「安全风险评估分级管控新标准」专业培训

汾西矿业讯 为进一步推进新标准学习运用,近日,高阳煤矿组织开展了“安全风险分级管控新标准”专业培训,安全管理体系覆盖的各职能部门安全负责人、生产辅助队组安全管理人员共50余人参加了培训。

该矿安全生产技术负责人就安全生产标准化管理体系简况、双控体系运行误区、安全风险分级管控主要误区,以及科学评定安全风险等级、有效管控要求等方面进行了详细讲解。通过培训,加深了安全管理人员对安全风险分级管控及隐患排查治理相关知识的认识,提升了安全管理人员发现并准确判断安全风险的能力,为该矿高质量发展奠定了坚实基础。

(马鹏飞 武贝贝)

中盛煤业闻“汛”而动紧急抗汛

汾西矿业讯 受暴雨影响,中盛煤业多处交通要道近日被淤泥堵塞,严重影响出行,存在极大的安全隐患,发现这一汛情,该公司党委高度重视,根据防汛应急预案,积极部署防汛抗灾工作。防汛应急小组实地察看井口、地质灾害隐患点、重点人群隐患点及重要路段,随时掌握雨情、汛情、险情和工作情况,发现问题及时上报并下达处置方案,对隐患路段进行清挖水渠、疏通河槽,确保防范到位,安全度汛。

(王柳园)



掘锚一体化 无人成巷不是梦

——贺西煤矿“掘锚一体机”使用小记

张志军 廉政 高中平

“以前我们在临时支护下干活,经常有煤渣从顶上掉下来,提心吊胆的,现在弟兄们头上有了‘掘锚一体机’的护盾,终于可以安心工作了!”掘锚一体化’的实现,不仅可以自动打锚杆,而且掘进时横轴滚筒截割出来巷道规则平整,比起以前的综掘机,现在无人成巷不是梦了!”贺西煤矿综掘一队综掘司机郎秀忠高兴地说道。

郎秀忠所说的“掘锚一体机”,其实就是在贺西煤矿2417材巷安装使用的快速掘进成套装备。“以前的综掘机,当班进尺3—4米,日均进尺10米左右。上了这套设备,日进尺保持在20米以上,最高的时候达到26米,月进度达到了600米。”说起这套装备,贺西煤矿综掘一队队长李晓晖打开了话匣子,“过去的单

滚筒截割,巷道成型比较差,煤壁不平整,如今低转速大功率横轴式截割滚筒,采用伸缩结构,一次截割成型,所掘工作面顶底板及两帮平齐,无凹凸,所支锚杆成行成排,成巷支护质量提升,巷道面貌焕然一新。”

贺西煤矿的快速掘进成套装备主要功能是“开路”和临时支护。截割头为滚筒式,一次就可以切割宽度5.2m,高度3.2m的煤,一次成巷。截割下来的煤,在左右两个耙爪的作用下进入刮板输送机,再通过后半部的转载输送机进入皮带,运至煤库,可谓一气呵成。

然而“掘锚一体机”的安装使用并不是一帆风顺,在今年1月16日完成2416运巷掘进任务后,该设备要进入2417材巷进行安装布置。此时正值疫

情期间,厂家技术人员无法到矿,采掘衔接又十分紧张,贺西煤矿不等不靠,动员全矿技术人员,学图纸、看视频、研究说明书,在电脑上多次模拟“掘锚一体机”在巷道中搬家倒面。通过扩帮改造,最终在4月15日,把设备转移至2417运巷。随后,综掘一队紧锣密布安装调试设备,先是将供电、供液等硬件系统按照要求安装完毕,然后通过和厂家技术人员视频连线、微信联系等“软磨硬泡”的方法,掌握了软件系统的操作方法,仅用14天便调试正常,“掘锚一体机”投入使用。

“我们和矿上的技术人员一起改造了这套设备,把超前探打钻时间由原来的24小时缩短为9小时,将原来的负压除尘方式改为现在的泡沫除尘,18个

喷头在作业时不停喷放,有效吸附煤尘,治理率可达70%以上,保障了一线职工的职业健康。”贺西煤矿机电科技术员范文斌说道。

“原来噪音和劳动强度比较大,现在用的是全自动液压锚杆机,基本没有噪音,劳动强度大大降低,作业环境比原来好很多,关键是现在单产单进水平上来了,工资也水涨船高,现在多上一个班,就能多挣几百块钱,职工出勤愿望也提高了,出勤率比原来高了很多,职工精神面貌焕然一新。”贺西煤矿党委书记刘伟说道。

在综掘一队的队部,提起这套“掘锚一体机”,矿工兄弟都竖起了大拇指。俗话说,靠山吃山,靠水吃水。在工作面,靠着得心应手的“兵器”,不仅实现了自动化作业,而且截割实现了遥控化操作,减少了作业人员,提高了劳动效率。作业环境好了,生产效率高了,工资收入更好了,安全系数更高了……矿工兄弟甭提有多高兴了,尽管一脸的煤尘,但那乐呵呵的笑容,绽放得异常精彩。

